Megoldas. Szorozzuk a bizonyitandé egyenl6tlenség mindkét oldalat n(n — 1)-gyel. Mivel n > 1, ez az egyenlét-
lenség ekvivalens atalakitadsa. Rendezés utan kapjuk, hogy

0< —nz" t4nz"tox—a"+1,

0<naz" ' (z-1D+Q-2)1+a' +22+... 42",

0<(z—1)[na"'—(Q+az'+2>+...+2"1)].
Haz > 1, akkor z —1 >0, és 2°, 2%, 22, ..., 2" < 2" !, ezért

A+at 422+, +2" ) <n-2"

. n—1 1 2 n—1
igyne" Tt —(1+az +2°+...+2" ") >0, azaz
0<(z—1D[na" " —(1+z' +2°+...+2" )]

igaz.

HaO<xz<1,akkorz —1<0,és 2

cata? x> L egert

l+at+22+. . 42"t >n- 2",

igy na" ' — (1+at +22 +... +2"71) <0, azaz
0<(z—1)[na" ' =14z +2°+.. . +2"")]

igaz.
Igazoltuk az egyenlétlenséget, tehat bizonyitottuk a feladat allitasat.



